Students Fredback
202% - 2024

68 more responses are hidden

1. Being a Student of “Yashoda Girls’ College' is a matter of pride for I_D Copy
me. (HY FNET Tl Fierer OY FaeTTIIAT 3T ATaT AT HIHATT H1R)

(o 189 responses

® Yes (719)
@ No (A8 )
@ Not Sure (Ffge A1EY)

LS L

2. Admission process of the college is fair and just.(FgTIacATT ATl LD Copy
waer gfsar |rdr 3oy =z greh)

f. 189 responses

@ Yes (819)
@ No (TEY )
@ Not Sure (AT 7Y )
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3. Discipline is followed in each aspect in the college.(FgTTdcATAITA I8 Copy
g ALY RIed arasel sird)

189 responses

@ Yes (819)
@ No (718 )
@ Not Sure (AR AT6Y )

4. The office staff in the college is co-operative and helpful. LD Copy
(FTATITAS FHAATIEAR TIY Fghrd § Fed Fat 1)

189 responses

@ Yes (819)
@ No (718 )
@ Not Sure (Arfgel /€Y )

—

4. The office staff in the college is co-operative and helpful. |_D Copy

(mmmmmmmammm)

189 responses

® Yes (317)
® No (78 )

/ @ Not Sure (ATl améY )
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5. The teachers in the college are always ready to solve the problems of

the students. (FeTfaearerarcer frare A faeanf¥stear sswofr
HET AU Y=g &drd)

189 responses

® Yes (A17)
® No (A8 )
® Not Sure (AT ATEY )

6. The assignments are given to you from time to time by your ID Copy
teachers. (R1&Teh HTIUTH F[EU1S (Home- Assignments) faaf@rdaor &dra)

189 responses

@ Yes (819)
@ No (1Y)
@ Not Sure (ATfgdT ATET )

7. The teachers check your papers and assignments in time. (frete I_D Copy
HT9el 99 T JEYTS dba] TITHA Seild)

189 responses

@ Yes (819)
@ No ()
® Not Sure (FTfeeh 7Y )

2
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8. You are provided study materials, e-questions, the information of
syllabus and paper pattern at proper time from your teachers as well as

from college website. (U R AT HIATHHHTA yrerfye AeH, geaATde,
syllabus, WeAURAFA Faxy §. arfeeh forarasts @Yo el aa=r a1 aTeY

HeTfacaroraredr Website a¥ &1 3Udsl 31T d)

189 responses

® Yos (A7)

® No (7118 )
® Not Sure (Firfeeh 7réYy )

9. You can easily approach to the Principal and share your problems
with him. (FeTTIEITAT=aT Uil HT90TH Hgoqor Aedl Ad d HT9edm
FHEIT 1T B! FIeTdT ATd)

189 responses

@ Yes 819)
@ No (ATET)
@ Not Sure (AT ATEY )

10. The college Teachers conducted online classes regularly during
Corona pandemic period, (FRIAT FHTBTd HTIeAT fA&THAT Online Ty O3eT

ITSITHFHH qOT &ell)

189 responses

® Yes (517)
@ No (e )
@ Not Sure (FrfRel =éY )

I8 Copy

I_D Copy

18 cCopy

7
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11. The Principal is co-operative and always ready to solve your

problems and difficulties. ( HETRAATTAT ST HTqedr GHEAT Arsfauard
YOI ABAD Hed HIATd )

189 responses

® Yos (17)

® No (A7)
@ Not Sure (FTfgeT ATEY )

[L___] Copy

12. The teachers completed your entire syllabus and prepared you for
the examination in well manner. (R&TehT=T HTaeaT fasaTaT 33-TEHA o7

RITaT a 3maelt adat Qeagor Far FEe o)

189 responses

@ Yes (819)
@ No (TeT)
@ Not Sure (FTfecT T8 )

13. The teachers conducted Unit Tests and Annual examination from |L:| Copy
time to time for the preparation of university Examination.

(FETfacaTraTdTe R1eTeh A fATqoT ges aravar 98T R1a gdet 83
9ol faeards e qart &% gard)

189 responses

® Yes @)
@ No (TeY)
@ Not Sure (Arfee argY )
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14. You are given opportunities/Encouragement to participate in Cultural

and Sports activities/competitions.(IT9uTTH AgifaeaTerarean arEgias @
wafawgs fafay ysmegr qutaed agnmh groarh gy e s
189 responses

® Yos (A1)
® No (718Y )
® Not Sure (Frfger 7Y )

10 copy

15. The college conducts different activities and programs besides

teaching for the benefit of the students.(FgTfag@erara fagzieiear
HaT T AT 33TAICATARF A 3ie¥eh HTesHa/ FUFHA Taraer e )

189 responses

® Yes (319)
® No (ATEr)
@ Not Sure (F1fgel A18Y )

10 Copy

16. You are given the guidance for the competitive examination and also

for job opportunities from the college. ( 3T9VTTH FgTfaeATATEAR TqUT
gdeT AFTE e g Awdfavad Ateda vas aot 3T FeeT
fATfAT9oY AT oo o)

189 responses

@ Yes (817)
@ No (Y )
@ Not Sure (Arfeeh Y )

7
\_/’,
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17. The teachers use Online Teaching/ ICT based teaching/ Power Point

Presentation for the better understanding of the students.(T2r&Teh
RYsTaaraT Online Teaching/ ICT based teaching/ Power Point
Presentation dT {&T a9y CRGIGH

189 responses

@ Yes (1)
@ No (e )
@ Not Sure (AT ATEY )

18. The expert teachers from other colleges are also invited to deliver
Guest Lecture and through faculty exchange program.(faﬁﬂ
FeTeaTaTAIe RIGTHTT A I et cardr ST dBda AT
Fell SATdTd )

189 responses

@ Yes B1¥)
@ No (AT
@ Not Sure (AT AT )

IO Copy

LD Copy

4
e
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19. The college provides all the facilities like drinking water, Sanitizers, @ Copy
washrooms, library, computer laboratory, home-Economics laboratory,

Sports, ete, (FerfAgaraarean drinking water, Sanitizers, washrooms,

library, computer laboratory, home-Economics laboratory, Sports,ge qréY

q ghavr Refstar quiaear sidrd)

189 responses

® Yos (114
@ No (1Y )
® Not Sure (Arfeet wréY )

20. The wash area in the college is always neat and clean. L[_:] Copy
(FeTfacaTeraTder efarard fAafAduor Faeo Saelt SITdTd)

189 responses

@ Yes (817
@ No (ATEY )
@ Not Sure (FTfgcl ATEY )

P

21. The campus of the college is green and clean.(HgTdeATeATATA 10 copy
gy fAgfaagor fRRarm 3for Ta<a 3aar)

189 responses

@ Yes (719)
@ No (TeT)
® Not Sure (ARl ATEY )

7
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22. The complaint box is kept in the premises for the students. IO Copy
(FeTraeaTeraTd RearfisisRar as 9é) 3ucets w&d ool 38 )

189 responses

® Yos (817)
® No (7178 )
» Not Sure (Frfae #r8Y )

23. The time table of the college is suitable for you to attend the periods. I_D Copy
(FETAEITEITY BTTFS HTIUTH J9Td goiX AugTedl T8I g HTe )

189 responses

@ Yes (819)
@ No (77T )
@ Not Sure (ATfgdT ATEY )

24. Tutorial periods and extra classes are conducted from time to time 8 copy
by the teachers. (f217& d&Ida! Tutorial periods and extra classes B/drd)

189 responses

® Yes (F17)
@ No (€T )
@ Not Sure (ArfRe ATEY )

Z
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25. Teachers are ready to help you outside the classroom, (fov&ra 3maomd IO Copy

forgfag aofear sufafeaa e ANEH & e e )

189 responses

® Yos (A1)
® No (1Y)
® Not Sure (#rfge #réY )

26. You are being provided information about scholarship facilities of the
Government/ scholarship from Yashoda Welfare Fund by the college.
(HTIUTH HETTACATTATEER ATHATAH GuaTd A0t Rrsarged ada geier
W3IBS AYF AT AU Rsdgeelt arerd AT Svara )

189 responses

@ Yes (814)
@® No (ATéY)
@ Not Sure (ATfRel ATEY )

27. The college organizes study tours/ Visits for the benefit of the

students from time to time. (HgTfagATerATEAR afAcgoy faeaTfd=iaiar
HIITATIYTS Hgoll fhaT S 3T Fer Ty

189 responses

® Yes (317
® No (ATer )
® Not Sure (Al argr )

LD Copy

ID Copy
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28. You are appreciated and encouraged by giving Medals and
Certificates for your better performance in the events organized by the
college. (3m9vT fafatr susmara @gdml 813+ wtercy yafa deard
HETTATATHY HTYUTTH AZE & GHTUTTH AFed HTUHT Heehl{ dhld d HTIUmTH
WO ad )

189 responses

@ Yos (817
@ No (T8 )
® Not Sure (A&l aTEY )

29. You are provided all the information from time to time on your whats l_D Copy
app groups. (3MYUTH whats app groups aX HaTfdeaTeraTdrer JTqomefy
TEUT § USRS ATy d@raed el oy )

189 responses

@ Yes (B1)
@ No (7Y
@ Not Sure (ATfgc ATEY )

30. There is CCTV surveillance in the campus and the campus is WI-FI. I_D Copy
(FETfacETeraTe RETA CCTV surveillance/ WI-FI 9 81t 39e1sty feeq
feorelr 3me)

189 responses

@ Yes (317)
@ No (78 )
@ Not Sure (#rfyer amdy )
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31. You can learn a lot more things besides your study and syllabus in
the college through different events and programs organized by the
college. (HT9UTTH HeTfagarargean HASe Afaw susha a wrdwaArear
HTETATA Hegrareafafiad s Meé) fRiawrger Aasard )

189 responses

® Yes (17)
@ No (T8 )
@ Not Sure (ATl 18T )

32. You are satisfied with your academic development in the college. lD Copy

(FRTacaTadTd 8id FHeedT HTIedT A&TOTe faewrararad HT9oT FATUTHT
31e)

189 responses

@ Yes (31)
@ No (ATeT)
@ Not Sure (ATfgdT =T8T )

==
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|_[_'__'] Copy

33. You are learning social values/national values/ Values needed to
become a good citizen from the different programs and activities

organized by the college. (FTAUITAEA FgIfagaTeraEan Hraford fafae
SYFHAT FHATISNS Hod, TS Hod T AT DNy AR FgfeA
HTEGSH Hed FoAfaell ST )

189 responses

® Yes (819)
® No (ATET )
® Not Sure (ATfEdY ATEY )

34. The college plans all the programs and activities for the overall I_D Copy
personality development of the students of the college. ( FeTT AT dTEa
TEfavaTd AU G 39A § faeartdsiear gariior A Rar 3radrd )
189 responses

@ Yes @)

@ No (TT)

@ Not Sure (ATfec ATEY )
35. Your parents/guardians are satisfied with your academic and overall |D Copy
progress in the college. ( 39T ATIACATHATT Bl I Hcear AeTfoTh @
Fatafror Rerararad 3ol ITeeh HATHTAT 316 )
189 responses

@ Yes (819)

@ No (1Y)

@ Not Sure (ATfg 1Y )

4
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957367753078

992098543953

921769994665

627895682778

412452028553

953353848570

12 more responses are hidden

1. How much of the syllabus was covered in the class?

139 responses

@ Copy

@ 4 -850 100%(¢4 & 100%)
@ 3-701t084% (50 A ¢¥%)
@ 2 - 55 to 69% (44 £3%)
@ 1 -30to 54% (30 H 4¥%)
@ 0 - Below 30% (3°% & &H)

2. How well did the teachers prepare for the classes?(&&T3T & forw I8 Copy

fRreTe o A=t 3T aRE § IRy fFam £2)

139 responses

@ 4 - Thoroughly (HTaMaTeT/ FawT)
@ 3 - Satisfactorily (FasTae)
@ 2 - Poorly (Sgd TE)

@ 1 - Indifferently (FeTreTaT )

@ 0 - Won't teach at all (ﬁ‘aﬁr
v =)
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3. How well were the teachers able to communicate?(fﬂm Hdre LD PY

H fFaa @eta )

139 responses

® 4 - Always effactive (AT
YTATEHE)

® 3 - Sometimes effective (FHHT -
HHY gHTATHF)

® 2 -Just satisfactorily (Fae
elTyoTeld)

® 1 - Generally ineffective ( HTH
AT 9T 3w

@® 0 - Very poor communication
(gt T FAN)

4. The teacher's approach to teaching can best be described as(f2rafor LD Copy

geceley § RI&TH! I W 30T TdTAT ST FHAT §)

139 responses

@ 4 — Excellent (3c™2)

@® 3 -Very good (TG 37<oT)
@ 2 - Good (3cd#H)

@ 1 - Fair (fAsgay)

@ 0 - Poor (afear)

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (RRrefs I[_j Copy
AT HTARS Hedreh gferar $ir fasgerar)

139 responses

@ 4 -Always fair (F#R1T frsqa)

@ 3 - Usually fair (3 ak 17
frrsaay)

® 2 - Sometimes unfair (@3-t
efq)

@ 1 - Usually unfair (3 @t g3
i)

@ 0 - Unfair (3rsehe)
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6.

|0 Copy

Was your performance in assignments discussed with you?(

Assignment FT # 319eY yeele I Arer Tt £y 18 o)

139 responses

® 4 - Every time ( 8T @)

® 3 - Usually ( 3m# dlt 97)

@ 2 - Occasionally/Sometimes
(Y — -3 aafr-T)

® 1 - Rarely (g?fm)

@ 0 - Never (#3f #EY)

7. The institute takes active interest in promoting internship, student LD Copy
exchange, and field visit opportunities for students. (39 H¥g FA&TOT
(3e1Rm), 17 AfawT (veads), 87 1 I3 (e fafore) & 3aa #
gld &)
139 responses
® 4 - Regularly (Rg#Ta)
@ 3 - Often (I¥FM)
& 2 - Sometimes (F31-FaT)
@® 1 - Rarely (go'9)
@ 0 — Never (F3 AgY)
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates |_|:| Copy

you in cognitive, social and emotional growth.(3T9e% AT & fRrefor 3tk
HATE TShIIT YS! Hezdalcadh, ATATIo IR HTaeTcA fashr & giaer
JeTH AT &)

139 responses

@ 4 - Significantly (FThr Fgeaqor)
® 3 - Very well (3§ 3reom)

@ 2 - Moderately (Feg#)

@ 1 - Marginally (ATsT)

@ 0 - Not at all (Rega 7¢)

4
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

IO Copy

(FEYH {Ea 3R aga § v AR rauy varer 3 g)

139 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

® 4 - Strongly agree ( Tc,’?ﬂf{éiﬁ
HEH)

® 3 - Agree (HE#Hd)

® 2 - Neutral (7&¥4)

® 1 - Disagree (HHEH)
@® 0 - Strongly disagree

(FGATIAHHAGH)

@ Copy

outcomes and programme outcomes. (T21&TehT T HTaeRT HFAT Z&TaT3T,
QISTHA & TRUTAT IR Hrdend & IRUTAT & qRF Fiad far g)

139 responses

@ 4 - Every time (A2

@ 3 - Usually (ITHAR =)

@ 2 - Occasionally/Sometimes
(3T o7 e/ FadT el )

@ 1-Rarely (T HA)

@ 0 - Never (F3T 8)

17. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I8 Copy

you.(m@mmmmmémwmwwm

FATR)

139 responses

@ 4 —Every time (§82M)

@ 3 - Usually (3MAAR T)

@ 2 - Occasionally/Sometimes
(30 o Faf/ e el )

® 1 - Rarely (Fgd FH)

@ 0 - | don't have a mentor (RT

s e 71eh)
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (FR1aTa 3argwor 31T 3wt & Frears & raeronait # g
)

139 responses

@ 4 —Every time (§A2I)

® 3 - Usually (3m#HN 97)

@ 2 - Occasionally/Sometimes
(@Y o Fafy/ el 9 )

@ 1 - Rarely (Igd H#)

@ 0 - Never (F3f 77T

13. The teachers identify your strengths and encourage you with IO Copy
providing right level of challenges. ( f&Ts IR T T Jg a1 ld o

3R 3T AT F FE FA T FA H HY AHe FI &)

139 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them. (379 R1&Teh 3TTT FHANRIT T TgaTd FXa H FAY§
3R 31T IAPT g Fe H FEIAAT I &)

139 responses

@ 4 - Fully (01 &9 &)

@ 3 - Reasonably (FfAd)

® 2 - Partially (3177 §9 &)

@ 1 — Slightly (23T 413M)

@ 0 - Unable to (F=1 # 3HHHY)

@ 4 -Every time (33m)

@ 3 - Usually (3MHdR W)

@ 2 - Occasionally/Sometimes
(oY =¥ el ety ansdY )

@ 1-Rarely (T F)

@ 0 - Never (F3 71gY)

b/é
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

I_D Copy

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. (G¥uT+ farero

AUTTCAT HU e G R e LG 15 AT U HIA ?)
- . |

139 responsges

16. The institute/teachers use student centric methods, such as

fvarr ufdsar Yy Prarareh | e it ATET

® 4 - Strongly agree ( ,’z:rrvr,‘rx
TEIE)

® 3 - Agree (HEHT)

® 2 - Neutral ((T5¥%)

® 1 - Disagree (HHEHT)

® 0 - Strongly disagree
(FF AT HHEHE)

|Q Copy

experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. (FE4T+1/ faaTa BT

Fied TEdIal T TART FA ¢, S Y HepHarcAs e, Fgamed fuem i
G & 33T 1 qoT & (AT AT oA & )

139 responses

@ 4 - To a great extent (FTHY 2&
)

@ 3 - Moderate (FegH)

@ 2 - Neutral (d3¥42 - Some
what (5 € 7% )

@® 1 - Very little (3§?t FH)

@ 0 - Not at all (e 77gh)

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. [D Copy

(freva 3mgent Jfafed aifafaferat 7 #mer o & fae Mearfed #3a )

139 responses

34.5%

@ 4 - Strongly agree ( TFATdH

HEH)
@ 3 - Agree (WgHd)
® 2 - Neutral (75¥Y)
@ 1 - Disagree (3HgHd)
@ 0 - Strongly disagree
(FGATYARIHEH)

e
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